o0 NPVYS NI

VOOR 1Y T NN MINUN NPYTa =128

NN NN NPYN =131

MY200 200-5 YTPN PIN NNAY TINNI, - /0 0.90 PO 1Y NAXT VN NPT = 134
YAV YT MDIINY NANY NV NP>TL = 136

YOON 1Y AT ,I2IWND THNAN NI NIANT IRV NPYTa = 137

MY 300-9 , - 10 0.70 1Y N1 ,DNOY DHDID MDYINY X NINVYN Nip>Ta = 138
VTP 1IN NN MINMND NOND NNS = 139

9987 VA NITAN 2 TIAYY TINDA NPY 1) I N0 = 140

MAN 7V NNHN 3 TINYD NN NN PNYN NPYT = 141

YT N2 NIEN 1 TINYI NN NPYTI YN NN = 142

MYT NV NNHBN 3-2 TIY PR NN MIVNI NPT = 143

AWM NANINN NN IIWYN-DINT ININ NIYN = 144

NN DY MNVPVIIIN VI NN INYVT NV NNPH 3 TIDY TY NPT = 145
YR IR 1102 DY 339900 PN NNV IPNN NP = 146

DI0ANY DYV XIND NPT TN = 147

PN NN NOYY HPAYNL NP = 148

144 Y0 YYHONMIN PON NYNI AT = 149

PN INIZNT MNVTH NIIWN NPYN = 150

AN NN PN NYN NPYTa = 151

PAIYON AN DM PPY NTHN IPNYN NPYT1a = 152

AWM NANI2 ONMIN PP 29N PRYR NPT =153

NIV NN YV ONEN phna mnwn npvia = 154
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